
 

ॢबह�र 
[स�ध�रण [�क

ॢबह�र सरक�र ह�र� 
क�०शत

    ((((स�� पटन� 35) ) ) )     पटन�

 ,lŒ vksŒ 76 fnukad 

¼fcgkj vf/kfu;e 20] 2019½] dh /kkjk 1 dh mi/kkjk ¼3½ }kjk iznÙk 'kfDr;ksa dk iz;ksx djrs gq,] jkT; dj 

vk;qDr]  15 tuojh] 2020 dks ml rkjh[k ds :i esa fu;r djrs gSa] ftldks

vf/kfu;e] 2019 ¼fcgkj vf/kfu;e 20] 2019½ ds mica/k ykxw gksaxsA

,lŒ vksŒ 76 fnukad 15 tuojh 

ls blds }kjk izdkf'kr fd;k tkrk gS tks Hkkjrh; lafo/kku ds vuqPNsn 348 ds [k.M ¼3½ ds v/khu vaxszth Hkk"kk 

esa mldk izkf/kd`r ikB le>k tk;A

         

िनबंधन सं
 या
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क�०शत
25 ikS"k 1�41 �श�� 

पटन�� cq/kokj� 15 tuojh    2020202020202020

okf.kT;&dj foHkkx 
——— 
vf/klwpuk 

15 tuojh 2020 
fnukad 15 tuojh 2020&&fcgkj djk/kku fookn lek/kku vf/kfu;e] 2019 

¼fcgkj vf/kfu;e 20] 2019½] dh /kkjk 1 dh mi/kkjk ¼3½ }kjk iznÙk 'kfDr;ksa dk iz;ksx djrs gq,] jkT; dj 

15 tuojh] 2020 dks ml rkjh[k ds :i esa fu;r djrs gSa] ftldks fcgkj djk/kku fookn lek/kku 

vf/kfu;e] 2019 ¼fcgkj vf/kfu;e 20] 2019½ ds mica/k ykxw gksaxsA  

[¼laŒ laŒ fcØh&dj@cSBd&08@2018

MkWŒ izfrek] 

jkT; dj vk;qDr&lg&lfpo

15 tuojh 2020 

15 tuojh 2020 dk vaxszth esa fuEufyf[kr vuqokn fcgkj jkT;iky ds izk

kr fd;k tkrk gS tks Hkkjrh; lafo/kku ds vuqPNsn 348 ds [k.M ¼3½ ds v/khu vaxszth Hkk"kk 

esa mldk izkf/kd`r ikB le>k tk;A                                                

 [¼laŒ laŒ fcØh&dj@cSBd&08@2018

MkWŒ izfrek] 

jkT; dj vk;qDr&lg&lfpo
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fcgkj djk/kku fookn lek/kku vf/kfu;e] 2019       

¼fcgkj vf/kfu;e 20] 2019½] dh /kkjk 1 dh mi/kkjk ¼3½ }kjk iznÙk 'kfDr;ksa dk iz;ksx djrs gq,] jkT; dj 

fcgkj djk/kku fookn lek/kku 

fcØh&dj@cSBd&08@2018&158½] 

 

jkT; dj vk;qDr&lg&lfpoA 

jkT;iky ds izkf/kdkj 

kr fd;k tkrk gS tks Hkkjrh; lafo/kku ds vuqPNsn 348 ds [k.M ¼3½ ds v/khu vaxszth Hkk"kk 

fcØh&dj@cSBd&08@2018&158½] 

jkT; dj vk;qDr&lg&lfpoA 
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The 15

th
 January 2020 

S.O. 76 Dated 15
th

 January 2020--In exercise of the powers conferred by sub-

section (3) of section 1 of the Bihar Settlement of Taxation Disputes Act, 2019        

(Bihar Act 20, 2019), the Commissioner of State Tax hereby appoints the 15
th

 day of 

January, 2020, as the date on which the provisions of the Bihar Settlement of Taxation 

Disputes Act, 2019 (Bihar Act 20, 2019),  shall come into force. 

[(File No. Bikri kar/Baithak-8/2018-158)] 

Dr. Pratima, 

Commissioner State Tax-cum-Secretary. 

———— 
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